Anexo a I nstrugédo n° 25/97

MODELO 1D02

Osvalores a considerar no presente modelo serdo o contravalor em escudos da divisa de referéncia.
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A soma das posi¢Oes liquidas, para os vérios instrumentos, deve ser inscrita na coluna |l ou

I11 consoante sgja, respectivamente, longa ou curta, e imputada de acordo com os intervalos
de prazo de vencimento adequado. No caso dos instrumentos de taxa de juro fixa &
considerado 0 prazo residual, enquanto nos instrumentos com taxa de juro varidvel se
considera o prazo a decorrer até a refixagéo da taxa de juro [n.° 16.2.1, do Anexo V]. Nas
operagdes de tomada firme de instrumentos de divida deve ser tomada em consideragdo a
deducdo prevista no n.° 23.1 do Anexo V e a reducéo estabelecida no n.° 23.2 do mesmo
Anexo.

Osvaloresdas colunas |V eV resultam da multiplicacdo dos valores da coluna |l pelos valores
das colunas |1l elll, respectivamente [n.° 16.2.2, do Anexo V].

Para cada intervalo e dentro de cada zona, inscreve-se na coluna VI o montante das posi¢ces
longas ponderadas que for compensado pelas posicfes curtas ponderadas. O remanescente
deverd ser inscrito na coluna VII ou VIII, caso a posicdo ponderada ndo compensada seja,
respectivamente, longa ou curta. Devera, em seguida, proceder-se ao calculo dos subtotais em
cada uma das zonas e, por Ultimo, a soma das posi¢des ponderadas compensadas de todos 0s
interval os, inscrevendo este Ultimo valor na linha do total da respectiva coluna [n.°s 16.2.4 a
16.2.6, do Anexo V].

NacolunalX, deve inscrever-se, para cada zona - na linha do respectivo subtotal - o montante
da posicéo longa ponderada ndo compensada [subtotal da coluna V1] que for compensada
pela posicdo curta ponderada ndo compensada [subtotal da coluna VII1]. O remanescente,
caso exista, devera ser inscrito na coluna X ou XI, consoante diga respeito, respectivamente,
auma posi¢do longa ou curta[n.° 16.2.6, do Anexo V].

Caso haja posi¢es ndo compensadas «de sinal contrario» nas zonas um e dois, deve inscrever-se

na coluna X1 o montante da posi¢do longa (+) de uma zona que é compensado pela posi¢ao
curta (-) de outra zona, na linha do subtotal da zona com a posi¢éo longa. Para ambas as
zonas, deve ainda proceder-se a0 calculo do remanescente, ou sga da posicdo ndo
compensada, e inscrevé-lo (na linha do subtotal) na coluna X111 ou X1V, respectivamente, se
essa posi¢cao ndo compensada for longa ou curta[n.° 16.2.7, do Anexo V].

Caso haja posi¢des ndo compensadas «de sinal contrario» entre o remanescente da zona dois e
a zona trés, deve inscrever-se na coluna XV o montante da posicdo longa (+) de uma zona
gue é compensado pela posicdo curta (-) de outra zona, na linha do subtotal da zona com a
posicdo longa. Para ambas as zonas, deve ainda proceder-se ao cdlculo do remanescente, ou
sgja da posicao ndo compensada, e inscrevé-lo (nalinha do subtotal) na coluna XVI ou XVII,
respectivamente, se posicdo ndo compensada for longa ou curta [n.° 16.2.8, do Anexo
V1.

Caso haja posicdes ndo compensadas «de sinal contrario» entre os remanescentes das zonas
um e trés, deve inscrever-se na coluna XVII1 o montante da posi¢céo longa (+) de uma zona
gue é compensado pela posicao curta (-) de outra zona, na linha do subtotal da zona com a
posicéo longa. Para ambas as zonas, deve ainda proceder-se ao célculo do remanescente, ou
seja da posicao ndo compensada, e inscrevé-lo (na linha do subtotal) na coluna X1X ou XX,
respectivamente, se posicdo ndo compensada for longa ou curta [n.° 16.2.9, do Anexo
V1.

As posices residuais, a inscrever nos subtotais da coluna X X1, sdo as inscritas nas colunas
XVI1 ou XVII, no caso da zona dois, ou nas colunas XIX ou XX, nos casos das zonas um e
trés. Por Ultimo procede-se a sua soma, na linha do total da coluna XXI [n.° 16.2.10, do
Anexo V].
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Ovdor ainscrever nacolunal daPartell &

o total dacolunaVI daParte | deste modelo;

0 subtotal da zona um, inscrito na coluna I X da parte | deste modelo;
0 subtotal da zona dois, inscrito na coluna X da parte | deste modelo;
0 subtotal da zonatrés, inscrito nacolunalX da parte | deste modelo;
0 inscrito na coluna X11 da parte | deste modelo;

o inscrito na coluna XV daparte | deste modelo;

o inscrito nacoluna XVI1I da parte | deste modelo;

o total da coluna X X1 da parte | deste modelo.

Os valores da coluna 111 resultam da multiplicagdo dos valores inscritos na coluna | pela
ponderacdo inscrita na colunall.



